
Overall rating of the course

12 responses

Comments and suggestions

2 responses

The course is dense and it is complicated to finish all the practical work 100% within the
allotted time.

Peux-être un peu trop de cours sous forme PPT, c'est assez lourd comme support sur 5 jours.
Malgré ça très bonne formation, j'ai beaucoup apprécié la partie pratique.

How useful were the lectures?

12 responses

Bootlin training course evaluation
12 responses
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Comments and suggestions

4 responses

Add slides to comment graphs with picture only.

I did not have enough knowledge on the subject to fully understand the lectures

very interesting and complete but at the end of the week it can be hard to focus

Might add a bit of interaction to help keep up with the lessons and teachings. Especially on
the bootloader part (first day) that has less labs than the other days.

How useful were the practical labs?

12 responses

Comments and suggestions

5 responses

Add a note indicating which lab is dependent on the success of another. Several times, I told
myself that I could take a lab to catch up, which caused me problems later because I had not
taken certain necessary steps for the smooth running of the next labs.

Very clear

excellent, perfect amount of difficulties and length

It is nice that you have to add kernel modules and other stuffs one after the other. It helps
manipulate the tools and commands.

Formation complète et compréhensible. Richard à su être à l'écoute en cas de besoin.
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How would you rate the overall organization of the course?

12 responses

Comments and suggestions

2 responses

RAS

everything went smoothly

How would you rate the trainer?

12 responses

Comments and suggestions

3 responses

Very good and captivating. He master the topic.

always here to help and help us go furter when we want

Very good teacher.
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How did the course meet your learning objectives?

12 responses

Comments and suggestions

1 response

RAS

What part(s) of the course did you like most?

8 responses

The U-Boot part

The labs

Créer from scratch le kernel, connaitre les différentes configuration et ensuite la mise en
place sur la carte.

Labs when building embedded linux from scratch

Practical Labs

trying to go further with practical labs

Probably the step by step building of all the components

Buildroot
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What part(s) of the course did you like least?

7 responses

The setup of cross-compilation toolchain.

Licence lectures

Aucune

All the labs

some lecture at the end of the week, not because of the content but because I had a hard
time focusing

The bootloader part was harder to follow due to less labs. Not that it is bad though.

Bootlaoder

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

12 responses

Comments

1 response

I will recommand your course around me.

Further training needs?

1 response
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